

手把手教你制作唯美的花卉蛋糕 做完不吃看着也好!

现如今蛋糕的样式真的是多种多样,但是唯有花卉蛋糕可以敲开女人的少女心。看着蛋糕上绽放的花卉造型,总觉得格外的唯美。总有蛋糕拥有这样的魔力让你只想看着它,忘记了品尝美味。今天就来手把手教你制作美味而又漂亮的花卉蛋糕,你可要仔细看哟!

星报综合



像是这款清淡优雅的梅花造型花卉蛋糕,真的是太唯美了。立体的雕花一朵朵绽放着,仿佛跟寒冷的冬季格外的遥相呼应。



又或者是这样的多肉花卉蛋糕。很多人都非常喜欢多肉植物,它自身略带文青气息的风格让不少喜欢小清新感觉的女人们所陶醉。



另外,不单单是花卉,还有很多蛋糕师将漂亮的花卉和新鲜的时令水果相结合,是不是更具诱惑力!?

好了,看了这些唯美的花卉蛋糕之后你是不是也想拥有一个呢?话不多说,这就来手把手教你制作起来。先来制作一款简单的花卉蛋糕!对于新手来说裱花是相当困难的一件事,可花卉蛋糕没有裱花怎能行!那么这就来教你制作这款超简单的花卉。

1.先用勺子盛一勺奶油,要注意这里的奶油不要太过粘稠否则很难成型。将奶油滴在厨房用纸上。

2.随后用勺子底部轻轻按压奶油,并且用手轻轻将其向后拉拽,这样就可以制作出花卉的花瓣造型了。

3.再在蛋糕的外侧用奶油画上一个圆形,用作固定花瓣。

4.取来事先做好并风干完全的花瓣,将其取下,一片片贴放在画好的圆圈上。

5.随后再在底部加上一圈花瓣,这样可以营造出层次感,比较好看。

6.将事先准备好的棉花糖切成条状。将其全部聚拢在一起,制作出花蕊的样子。

制作好后,将花蕊固定在做好的花卉中心就算是大功告成了,怎么样,这样的花卉蛋糕是不是漂亮又简单呢!



我,一个人住

近日,一项调查显示,我国年龄在20~39岁的独居青年达2000万人,这“扎心”的生活状态令他们纷纷感叹“无人与我立黄昏,无人问我粥可温”。独处的时光真的如此令人“生畏”?一个人的日子该怎样度过?留些时间,给自己,也给这篇文章,愿你找到答案!

独处也是一种能力

独处与寂寞

人们往往把交往看作一种能力,却忽略了独处也是一种能力,并且在一定意义上是比交往更为重要的一种能力。反过来说,不擅交际固然是一种遗憾,不耐孤独也未尝不是一种很严重的缺陷。

独处是一种能力,并非任何人任何时候都可具备。具备这种能力并不意味着不再感到寂寞,而在于安于寂寞并使之具有生产力。

人在寂寞中有三种状态。一是惶惶不安,茫无头绪,百事无心,一心逃出寂寞。二是渐渐习惯于寂寞,安下心来,建立起生活的条理,用读书、写作或别的事务来驱逐寂寞。三是寂寞本身成为一片诗意的土壤,一种创造的契机,诱发出关于存在、生命、自我的深邃思考和体验。

独处与交往

或许可以说,独处是时间性的,交往是空间性的。在舞曲和欢笑声中,我思索人生,在深思和独处中,我享受人生。人们常常误认为,那些热心于社会交际的人是一些慷慨之士,泰戈尔说得好,他们只是在挥霍,不是在奉献,而挥霍者往往缺乏真正的慷慨。那么,挥霍与慷慨的区别在哪里?我想是这样的,挥霍是把自己不珍惜的东西拿出来,慷慨是把自己珍惜的东西拿出来。社交场上的热心人毫不介意地把自己的时间、精力和心情挥霍掉,相反,一个珍惜生命的人宁愿在孤独中从事创造,然后把最好的果实奉献给世界。

学会与自己交朋友

有的人只习惯于与他人共处,和别人说话,自己对自己无话可说,一旦独处就难受得要命。然而,人总要学会倾听自己的心声,这样才能逐渐形成一个较有深度的内心世界。

我身上有两个“自我”。一个好动,什么都要尝试,什么都想经历;另一个喜静,对一切事物加以审视和消化。其中一个“自我”把我派遣到世间活动,同时又始终将我置于视野之内,即使我遭受最悲惨的灾难和失败,只要识得归途,我就不会全军覆没。“他”是我的守护神,为我守护着一个永远的家园,使我不致无家可归。学会与自己做朋友,因为“他”是你的人生路上坚贞不渝的精神密友。

央网

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com